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VI. FORDULÓ 

FEBRUÁRI NAPSUGÁR 

1.) Hogyan hordta a szabó az ollóját? __________________________________________________________ 

Milyenné lett a végére a szabó ollója? _________________________ 

Mi volt az akrobaták eddig még sosem látott száma? _________________________________________________ 

___________________________________________________________________________________________ 

2.) Hogy kezdıdik Döbrentey Ildikó meséje? Hol ________________________. Mit tanult Gizike a történtekbıl?  

______________________________________________ Milyen mese volt ez? ___________________________ 

3.) Mesterségem címere: ___________________ Milyen alakú volt az ókori görögök által ______________– ban 

felépített elsı színház? _______________________________________________________________________ 

A színház, a _________ és a _____________ máig is érvényes jelképe a _________________________________ 

Szavak helyett a jelentéssel telített mozdulat, jelmez és zene „beszél” a távol-keleti színházakban. Ezek a: 

___________________________________________________________________________________________ 

A legnagyobb angol drámaíró, Shakespeare _____évvel ezelıtt született. A londoni Glob-ban.színészei kizárólag 

__________________ voltak  

Katona József a Bánk bán címő színdarabot az elsı _________________________________________________ 

felavatására írta. A pesti nép ugyanennek a darabnak a bemutatását követelte a Nemzeti Színházban (Mikor?)  

______________________________________ 

A monodráma jelentése: ____________________________________________________________ 

4.)Poszteren: _________________ Fajtái: _________________________________________________________  

Melyikre mondták/mondják, hogy halálmadár? __________________ Miért? _____________________________ 

______________________________________ 

Miért tőnik emberinek az ábrázatuk? _____________________________________________________________ 

Romhányi József: A bölcs bagoly címő versében a buta szó „rokonaival” találkoztatok. Melyek ezek?  

________________________________________________________________ 

IQ = intelligencia hányados. Az emberi agy átlagban 1375 g, a test tömegének ________ – öd része.  

Homo sapiens – nek tüntette ki magát, mely szó jelentése – __________________________ 

Érdekesség: __________________________________________________________________ 

FANTÁZIA MŐHELY: 

Készíts egy keresztrejtvényt, melynek megoldása egy hatbetős szó legyen ebbıl a Napsugárból! 

 



                            

 

 

      

 

 

 

 

                

 

 


